



REPUBLIKA HRVATSKA
**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA,
PODUZETNIŠTVA I OBRTA**

KLASA: 310-01/16-02/193
URBROJ: 526-03-01-02-02/2-17-17
Zagreb, 22. prosinca 2017.

ZAPISNIK

sa sjednice Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata,
održane 15. prosinca 2017. godine

Sjednica Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata održana je 15. prosinca 2017. godine, s početkom u 10.00 sati, u Velikoj dvorani Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb.

Na sjednici su sudjelovali stalni članovi Povjerenstva:

dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade, ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta i predsjednica Povjerenstva

Danijel Meštrić, državni tajnik u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja

Krunoslav Katičić, državni tajnik u Ministarstvu državne imovine

Elizabeta Kos, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike, zamjena za ministra zaštite okoliša i energetike

Lana Letilović, pomoćnica ministra pravosuđa, zamjena za ministra pravosuđa.

Na sjednici su sudjelovali promjenjivi članovi Povjerenstva, prema nadležnosti i području na kojem se projekt realizira:

dr. sc. Danijel Marušić, dr. med. vet., župan Brodsko - posavske županije,

Vinko Grgić, dipl. ing. arh., gradonačelnik grada Nove Gradiške,

doc. dr. sc. Olivera Majić, zamjenica gradonačelnika grada Zagreba,

Branka Šeketa, viša stručna suradnica za komunalne poslove i infrastrukturu u Karlovačkoj županiji,

Franjo Franjković, načelnik općine Rakovica,

Ante Kovač, načelnik općine Plitvička Jezera,

Božidar Longin, župan Zadarske županije,

Ivan Knez, gradonačelnik grada Biograd na Moru,

Zoran Pelicarić, načelnik općine Sveti Filip i Jakov,

Krešimir Ćosić, mag. oec., načelnik općine Pašman,

Milivoj Kurtov, oec., načelnik općine Pakoštane,

Margareta Lukačić, pročelnica u općini Tkon,

Tomislav Bulić, dipl. crim, gradonačelnik grada Benkovca,

Hrvoje Frankić, zamjenik župana Zagrebačke županije,

Andreja Ana Lopac, vodeći ekspert LNG.

Ostali sudionici sjednice Povjerenstva:

Mario Antonić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta,

Zvonimir Novak, pomoćnik ministra gospodarstva, poduzetništva i obrta,

Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture,

Anamarija Matak, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike,
Domagoj Validžić, pomoćnik ministra zaštite okoliša i energetike,
Robert Pende, pomoćnik ministra turizma,
Ivana Pavlaković, načelnica u Ministarstvu znanosti i obrazovanja,
Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost,
Bojan Batinić, izvršni koordinator, Agencija za investicije i konkurentnost,
Boris Draženović, predsjednik Uprave Centra za praćenje energetskog sektora i investicija,
Aleksander Sauha, voditelj Sektora investicija, Centar za praćenje energetskog sektora i investicija,
Robert Blažinović, načelnik Sektora, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta,
Karmelita Štambuk-Hrnjak, viša stručna savjetnica, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta,
Sanja Jakšić, viša stručna savjetnica, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta,
Vedrana Marijančević, viša stručna savjetnica, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata održane 26. rujna 2017. godine.
2. Prijedlog za donošenje odluke Povjerenstva o uvrštenju na Listu strateških projekata, te odluke o osnivanju Operativne skupine i imenovanju voditelja Operativne skupine za projekte:
 - 2.1. "Razvoj vodno - komunalne infrastrukture aglomeracije Nova Gradiška" VODOVOD ZAPADNE SLAVONIJE d.o.o., Nova Gradiška, Ljudevita Gaja 56 (pravni slijednik društva SLAVČA d. o. o.), Elizabeta Kos, pomoćnica ministra, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike;
 - 2.2. "Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Zagreb" investitor Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Zagreb, Elizabeta Kos, pomoćnica ministra, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike;
 - 2.3. "Projekt vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Plitvička jezera" investitor Vodovod Korenica d.o.o. Elizabeta Kos, pomoćnica ministra, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike;
 - 2.4. "Razvoj vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Biograd na Moru, Pašman i Tkon" investitor Komunalac d.o.o. Biograd na Moru, Elizabeta Kos, pomoćnica ministra, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike;
 - 2.5. "Kombi kogeneracijska elektrana "KKE OSIJEK 500" investitor HEP d.d., Domagoj Validžić, pomoćnik ministra, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike;
 - 2.6. "Centar za gospodarenje otpadom Zadarske županije "Biljane Donje" investitor EKO d.o.o. Zadar, Anamarija Matak, pomoćnica ministra, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike;
 - 2.7. "Rekonstrukcija i izgradnja 2. kolosijeka dionice Hrvatski Leskovac" investitor HŽ Infrastruktura d.o.o., Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture;
3. Prijedlog za donošenje odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata (temeljem dostavljenih Izvješća voditelja Operativnih skupina) za projekte:
 - 3.1. "Zamjena bloka A novim CCCGT postrojenjem u pogonu EL-TO Zagreb" Domagoj Validžić, pomoćnik ministra zaštite okoliša i energetike i voditelj Operativne skupine;
 - 3.2. "Rekonstrukcija i proširenje piste Zračnog pristaništa Mali Lošinj" Robert Pende, pomoćnik ministra turizma i voditelj Operativne skupine;
 - 3.3. "FRAPA RESORT MEDINE" Robert Pende, pomoćnik ministra turizma i voditelj Operativne skupine;
 - 3.4. "HVAR LUXURY RESORT (sa Four Seasons) – PROJECT DALMATIAN" Robert Pende, pomoćnik ministra turizma i voditelj Operativne skupine;
 - 3.5. "Turističko naselje Uvala Livka otok Šolta" Robert Pende, pomoćnik ministra turizma i voditelj Operativne skupine;

3.6. „Inovacijski centar Nikola Tesla (ICENT)“ dr. sc. Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja i voditelj Operativne skupine

4. Izvješće o stanju prijavljenih projekata i odluka Povjerenstva o daljnjem statusu za:

4.1. „Podzemno skladište Grubišno polje“ investitor Podzemno skladište plina d.o.o., Boris Draženović, predsjednik Upravnog odbora Centara za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija;

4.2. „Proširenje postojeće vjetroelektrane ZD6 15.2 MW za 45MW, ukupno do 60,5 MW“ investitor Poštak d.o.o., Boris Draženović, predsjednik Upravnog odbora Centara za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija;

4.3. „MAHE Dalmacija“ investitor Hydro green j.d.o.o, Boris Draženović, predsjednik Upravnog odbora Centara za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija;

4.4. „Sv. Katarina i monumenti“ investitor KERMAS ISTRA d.o.o., Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost;

4.5. „Projekt Porto Mariccio i Dragonera“ investitor KERMAS ISTRA d.o.o., Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost.

5. Izvješće o radu Operativne skupine za strateški projekt „LNG Terminal (izgradnja prihvatnog terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku)“, Zvonimir Novak pomoćnik ministrice gospodarstva, poduzetništva i obrta, voditelj Operativne skupine.

6. Razno.

Na početku sjednice dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade, ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta i predsjednica Povjerenstva dala je na glasanje dnevni red sjednice koji je ranije dostavljen svim članovima Povjerenstva. Slijedom toga, g. Domagoj Validžić, pomoćnik ministra zaštite okoliša i energetike predložio je da se projekt „Kombi kogeneracijska elektrana "KKE OSIJEK 500" investitor HEP d.d. koji se nalazi na točki 2.5. dnevnog reda na zahtjev investitora HEP d.d. ne stavi na Listu strateških investicijskih projekata iz razloga što su se na relevantnim europskim tržištima značajno promijenile okolnosti.

Isto tako, g. Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost, izvijestio je prisutne da je za projekte „Sv. Katarina i monumenti“ i projekt „Porto Mariccio i Dragonera“ koji se nalaze pod točkama 4.4. i 4.5. dnevnog reda, investitor Kermas Istra d.o.o. podnio zahtjev za povlačenje prijave za proglašenje projekata strateškim investicijskim projektima te je također predložio novu točku dnevnog reda kojom se izvještava Povjerenstvo o dostavljenom zahtjevu investitora društva Marcus Alexander d.o.o. za uklanjanjem projekta „Mitovi i legende Istre“ s liste strateških projekata.

Navedeni zahtjevi se usvajaju i prema njima je izmijenjen dnevni red sjednice.

Na prijedlog gđe. Martine Dalić jednoglasno je usvojen zapisnik sa sjednice Povjerenstva održane 26. lipnja 2017. godine.

Ad. 2.

Gđa. Elizabeta Kos, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike i gđa. Anamarija Matak, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike, obje voditeljice Operativnih skupina za projekte iz nadležnosti Ministarstva zaštite okoliša i energetike kao i g. Tomislav Mihotić, državni tajnik u

Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, predstavili su članovima Povjerenstva sljedeće projekte na ocjenu, odnosno donošenje odluke Povjerenstva o uvrštenju na Listu strateških projekata.

2.1. Projekt "Razvoj vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Nova Gradiška" obuhvaća izgradnju i rekonstrukciju sustava javne odvodnje, izgradnju uređaja za pročišćavanje komunalnih otpadnih voda III. stupnja pročišćavanja kapaciteta 14.250 ES-a, te izgradnju i rekonstrukciju sustava javne vodoopskrbe na području navedene aglomeracije. Projekt se provodi na području grada Nova Gradiška i općina Cernik i Rešetari u Brodsko - posavskoj županiji. Svrha realizacije ovog projekta je ispunjenje zahtjeva Direktive Vijeća 91/271/EEZ od 21. svibnja 1991. o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda i Direktive Vijeća 98/83/EZ od 3. studenog 1998. o kakvoći vode namijenjenoj za ljudsku potrošnju. Krajnji rok za provedbu ovog projekta je 31. prosinac 2018.g. što će se prema dinamici provedbe teško postići.

Povjerenstvo je jednoglasno donijelo odluku da se projekt "Razvoj vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Nova Gradiška" uvrsti na Listu strateških projekata te donijelo odluku o osnivanju Operativne skupine za čiju je voditeljicu imenovana Elizabeta Kos, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike.

2.2. Projekt "Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Zagreb" obuhvaća izgradnju i rekonstrukciju sustava javne odvodnje, te izgradnju sustava javne vodoopskrbe na području navedene aglomeracije. Projekt se provodi na području grada Zagreba Svrha realizacije ovog projekta je ispunjenje zahtjeva Direktive Vijeća 91/271/EEZ od 21. svibnja 1991. o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda i Direktive Vijeća 98/83/EZ od 3. studenog 1998. o kakvoći vode namijenjenoj za ljudsku potrošnju. Najveća prepreka za realizaciju ovog projekta je ugovaranje i izrada Studije izvodljivosti budući da prethodna Studija nije završena, a ugovor s izrađivačem studije je istekao u rujnu 2015. godine. Projektiranje i izgradnja III. stupnja pročišćavanja CUPOV-a u Zagrebu je zaseban projekt i nije sastavni dio ovog projekta koji se planira financirati sredstvima EU. Za provođenje projekta izgradnje III. stupnja pročišćavanja CUPOV-a potrebno je uređenje međusobnih odnosa između grada Zagreba i postojećeg koncesionara (Zagrebačke otpadne vode d.o.o., Zagreb).

Povjerenstvo je jednoglasno donijelo odluku da se projekt „Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Zagreb“ uvrsti na Listu strateških projekata te donijelo odluku o osnivanju Operativne skupine za čiju je voditeljicu imenovana Elizabeta Kos, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike.

2.3. "Projekt vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Plitvička jezera" obuhvaća izgradnju sustava javne odvodnje, dva uređaja za pročišćavanje komunalnih otpadnih voda sveukupnog kapaciteta 14.250 ES-a, (UPOV Čatrnja kapaciteta 9.400 ES i UPOV Korenica kapaciteta 4.850 ES) i izgradnju sustava javne vodoopskrbe na području navedene aglomeracije. Projekt se provodi na području općine Rakovica (Karlovačka županija) i općine Plitvička jezera (Ličko-senjska županija). Svrha realizacije ovog projekta je ispunjenje zahtjeva Direktive Vijeća 91/271/EEZ od 21. svibnja 1991. o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda i Direktive Vijeća 98/83/EZ od 3. studenog 1998. o kakvoći vode namijenjenoj za ljudsku potrošnju. Projekt se odnosi na izgradnju podsustava Rakovica-Rastovača (Plitvička jezera 1) s pripadajućim uređajem za pročišćavanjem komunalnih otpadnih voda i podsustava Korenica (Plitvička jezera 2) s pripadajućim uređajem za pročišćavanjem komunalnih otpadnih voda. Krajnji rok za provedbu ovog projekta je 31. prosinac 2023.g.

G. Franjo Franjković, načelnik općine Rakovica iznio je prisutnima probleme financiranja ovog sustava i zatražio pomoć za navedeno iz proračunskih sredstava Republike Hrvatske. Povjerenstvo je jednoglasno donijelo odluku da se projekt „Projekt vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Plitvička

jezera"" uvrsti na Listu strateških projekata te donijelo odluku o osnivanju Operativne skupine za čiju je voditeljicu imenovana Elizabeta Kos, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike.

2.4. Projekt „Razvoj vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Biograd na moru, Pašman i Tkon“ odnosi se na sanaciju i rekonstrukciju postojećih objekata sustava javne vodoopskrbe koja uključuje: rekonstrukciju podmorskog cjevovoda prema otoku Pašmanu i to na dijelu između kopna i otoka Babac, zamjenu postojećeg cjevovoda dimenzija Ø 170 mm s cjevovodom Ø 300 mm, izgradnju vodospreme ($V = 1.000 \text{ m}^3$) na području Općine Pašman i proširenje sustava vodoopskrbe; sanaciju i rekonstrukciju postojećih objekata sustava javne odvodnje koja uključuje: povezivanje sustava javne odvodnje Biogradske rivijere i otoka Pašmana sa podmorskim cjevovodom koji dovodi otpadne vode otoka Pašmana do uređaja za pročišćavanja otpadnih voda (UPOV-a na lokaciji Kumenat) na kopnu i proširenje sustava odvodnje; c) nadogradnju UPOV-a Kumenat na II. stupanj pročišćavanja uz povećanje kapaciteta na 11.700 ES (za zimsku sezonu) i 58.500 ES (za ljetnu sezonu). Svrha realizacije ovog projekta je ispunjenje zahtjeva Direktive Vijeća 91/271/EEZ od 21. svibnja 1991. o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda i Direktive Vijeća 98/83/EZ od 3. studenog 1998. o kakvoći vode namijenjenoj za ljudsku potrošnju. Krajnji rok za provedbu ovog projekta je 31. prosinca 2020. godine.

Povjerenstvo je jednoglasno donijelo odluku da se projekt „Razvoj vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Biograd na moru, Pašman i Tkon“ uvrsti na Listu strateških projekata te donijelo odluku o osnivanju Operativne skupine za čiju je voditeljicu imenovana Elizabeta Kos, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike.

2.5. Projekt „Centar za gospodarenje otpadom Zadarske županije "Biljane Donje"“ novi je zahvat, čija bi izgradnja trebala biti završena do 2022. godine. Cilj ovog projekta je stvoriti prihvatljiv i ekonomičan sustav gospodarenja komunalnim otpadom na području Zadarske županije i južnog dijela Ličko-Senjske županije. Opravdanost projekta postići će se kroz: osiguranje javne usluge prikupljanja otpada na području Zadarske županije i južnog dijela Ličko-Senjske županije, smanjivanje količine biorazgradivog otpada nakon obrade u postrojenju za mehaničko-biološku obradu otpada koji se odlaze na odlagalište neopasnog otpada, edukacijsku komponentu projekta koja će dugoročno senzibilizirati stanovništvo na opravdanost projekta te smanjenje pritiska na okoliš i povećanje učinkovitog upravljanja resursima te poboljšanja kvalitete komunalnih usluga za stanovništvo. Projekt će se sufinancirati kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. u iznosu od cca 70% a cca 30% iz proračunskih sredstava Republike Hrvatske i jedinica regionalne i lokalne samouprave (kao osnivači prijavitelja).

Povjerenstvo je jednoglasno donijelo odluku da se projekt „Centar za gospodarenje otpadom Zadarske županije "Biljane Donje"“ uvrsti na Listu strateških projekata te donijelo odluku o osnivanju Operativne skupine za čiju je voditeljicu imenovana Anamarija Matak, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike.

2.6. Projektom „Rekonstrukcija i izgradnja 2. kolosijeka dionice Hrvatski Leskovac“ tj. izgradnjom novog kolosijeka željezničke pruge te nadogradnjom i rekonstrukcijom postojećeg kolosijeka u narednom razdoblju postići će se osiguranje preduvjeta za povećanje kapaciteta u daljinskom i prigradskom željezničkom prijevozu putnika čije je odredište ili polazište na području grada Zagreba, Zagrebačke i Karlovačke županije kao i osiguranje preduvjeta za povećanje kapaciteta u tranzitnom željezničkom prijevozu tereta koji u raznim smjerovima prolazi područjem grada Zagreba, Zagrebačke i Karlovačke županije. Projekt je predviđen za daljnje sufinanciranje od strane EU u proračunskom razdoblju 2014.-2020. (Operativni program Konkurentnost i kohezija (OPKK) u sklopu prioritetne osi 7. Povezanost i mobilnost). Projektom će se ostvariti jedna od faza izgradnje dvokolosiječne

željezničke pruge visoke učinkovitosti na dijelu koridora gdje su danas uporabna svojstva postojeće željezničke pruge nepovoljna.

Povjerenstvo je jednoglasno donijelo odluku da se projekt „Rekonstrukcija i izgradnja 2. kolosijeka dionice Hrvatski Leskovac“ uvrsti na Listu strateških projekata te donijelo odluku o osnivanju Operativne skupine za čiju je voditeljicu imenovan Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Obzirom da je radi ranije zakazanih obveza morala napustiti sjednicu povjerenstva, gđa. Dalić, predsjednica Povjerenstva predložila je izmjenu dnevnog reda na način da nakon točke 2. na dnevnom redu bude točka 5. Izvješće o radu Operativne skupine za strateški projekt “LNG Terminal (izgradnja prihvatnog terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku)” koja će time postati točka 3. što je jednoglasno prihvaćeno.

Ad. 3.

G. Zvonimir Novak, voditelj Operativne skupine strateškog projekta “LNG Terminal (izgradnja prihvatnog terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku)” upoznao je prisutne sa statusom tog projekta. Studija utjecaja na okoliš izrađena je i dostavljena Ministarstvu zaštite okoliša i energetike na usvajanje. Javna rasprava završila je 28. studenog, a čemu je prethodilo Javno izlaganje studije koje je održano 15. studenog 2017. U tijeku je odgovaranje na pitanja i primjedbe zaprimljene tijekom Javne rasprave te izmjene i dopune Studije utjecaja na okoliš i Mjera zaštite okoliša. Izdavanje Rješenja o prihvatljivosti zahvata na okoliš, uključivo s propisanim Mjerama zaštite okoliša od strane Ministarstva, očekuje se na kraju siječnja/početku veljače 2018.

U ovom trenutku kritična aktivnost je promjena vlasničke strukture između Plinacro-a i HEP-a te završetak pregovora Plinacro s preferiranim partnerima za dokapitalizaciju LNG Hrvatska d.o.o.. Riješena vlasnička struktura je preduvjet za uspješne pregovore s bankarskim institucijama i zatvaranje financijske konstrukcije projekta. Riješeni vlasnički odnosi su preduvjet i za donošenje konačne investicijske odluke (FID) te završetak projekta u planiranom terminu, a što za sobom povlači i uspješno povlačenje sredstava iz EU u iznosu od 101,4 mil EUR. Obzirom na neriješene vlasničke odnose, u ovom trenutku nije poznato tko će i s kolikim iznosom vlasničkog kapitala financirati terminal, te nije poznat iznos kreditnog financiranja potreban za zatvaranje financijske konstrukcije.

Dodatno, postoji veliki rizik kašnjenja izgradnje kompresorske stanice i transportnog plinovoda na koji se priključuje LNG terminal, projekata koje vodi Plinacro. Kašnjenjem Plinacrovih projekata izravno je ugrožen grant od 101,4 milijuna EUR. Također, nemogućnošću priključenja LNG terminala na transportni sustav LNG Hrvatska izložena je riziku plaćanja milijunskih penala u slučaju kašnjenja u odnosu na ugovoreni datum početka korištenja terminala od strane zakupaca kapaciteta.

Društvo LNG Hrvatska fazno razvija projekt izgradnje prihvatnog LNG terminala te sve potrebne dozvole stječe kao fazne, sukladno pravnim propisima i na temelju statusa strateškog investicijskog projekta. Donošenjem Zaključka Vlade Republike Hrvatske od 8. lipnja 2016. godine o faznom razvoju projekta s plutajućim FSRU terminalom kao prvom fazom realizacije projekta, isti ne prati i Odluka Vlade Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 78/15) da je projekt strateški u svim fazama razvoja. Time je projekt izložen rizicima podnošenja tužbi i pravnih lijekova u administrativnim postupcima, ukoliko zainteresirani subjekt istakne da se status strateškog investicijskog projekta ne odnosi na pojedine faze razvoja nego samo za projekt u cjelini, a koji je u postupcima donošenja Odluke bio razvijan kao kopneno tehničko rješenje. Slijedom toga, gđa. Andrea Ana Lopac, vodeći ekspert LNG predložila je donošenje izmjene Odluke od 16.7.2015. čime bi se utvrdio status projekta LNG terminal kao strateškog projekta u svim fazama razvoja, te bi se izbjegli svi eventualni rizici koji postoje radi postojećih pravnih praznina.

Prihvaćen je prijedlog o donošenju Odluke o izmjeni odluke o proglašenju projekta LNG terminal (izgradnja prihvatnog terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku) strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske.

Nakon ove točke gđa. Dalić, predsjednica Povjerenstva napustila je sjednicu a daljnje predsjedanje je preuzeo g. Mario Antičić, državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Ad. 4.

Temeljem dostavljenih Izvješća voditelja Operativnih skupina, Povjerenstvo je predložilo donošenje odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata za slijedeće projekte:

4.1. G. Domagoj Validžić, pomoćnik ministra zaštite okoliša i energetike i voditelj Operativne skupine projekta "„Zamjena bloka A novim CCCGT postrojenjem u pogonu EL-TO Zagreb“ istaknuo je kako je, kao priprema za tzv. Clarifications Meetings-e na kojima će se s ponuđačima raspraviti sve nejasnoće i njihova odstupanja (devijacije) od Tender dokumentacije, u tijeku detaljna evaluacija svih pristiglih ponuda, detaljno razmatranje pristiglih devijacija, kako općih tehničkih tako i pravnih. Po završetku sastanaka za pojašnjenje sa svakim ponuditeljem i eventualnim usvajanjem određenog broja njihovih zahtjeva zatražit će se konačna i obvezujuća financijska ponuda od svih ponuđača, što se očekuje tijekom prvog kvartala 2018.godine. HEP paralelno radi na pripremi kreditnog aranžmana s bankama EBRD, EIB i sindikatom komercijalnih banaka u vidu korporativnog kredita u iznosu od 150 miliona Eura.

Povjerenstvo je jednoglasno odobrilo donošenje Odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata za projekt "Zamjena bloka A novim CCCGT postrojenjem u pogonu EL-TO Zagreb".

4.2. G. Robert Pende, pomoćnik ministra turizma i voditelj Operativne skupine predstavio je projekt "Rekonstrukcija i proširenje piste Zračnog pristaništa Mali Lošinj". Istaknuo je da je u tijeku izrada novog parcelacijskog elaborata, temeljem kojeg će se prići i izradi novog elaborata procjene vrijednosti nekretnina, nakon čega slijedi postupak ovjere i provedbe parcelacijskog elaborata u katastru i zemljišnoj knjizi, donošenje odluka o izmjeni odluka o dokapitalizaciji, te drugi postupci. Paralelno s navedenim radnjama, u tijeku su i aktivnosti Operativne skupine na ažuriranju popisa upravnih i drugih postupaka i radnji potrebnih za realizaciju Projekta. Kao i u provedbi svih projekata u nadležnosti Ministarstva turizma, tako i u ovom projektu postoji problem oko rješavanje pomorskog dobra.

Povjerenstvo je jednoglasno odobrilo donošenje Odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata za projekt "Rekonstrukcija i proširenje piste Zračnog pristaništa Mali Lošinj".

4.3. Projekt "FRAPA RESORT MEDINE" predstavio je također g. Robert Pende, istaknuvši kako je na posljednjem sastanku Operativne skupine održanom 6. listopada 2017. g. zaključeno je da će se daljnje aktivnosti Operativne skupine na Projektu nastaviti tek po donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine i donošenja UPU-a Turističke zone Medine, donošenju Rješenja o granici pomorskog dobra za izdvojeni dio prostora iz obuhvata Projekta i dostavi konačnog idejnog rješenja Projekta od strane investitora. Slijedom navedenog, nije moguće izraditi cjeloviti pregled upravnih i drugih postupaka i radnji koje je potrebno poduzeti u svrhu provedbe projekta.

Povjerenstvo je jednoglasno odobrilo donošenje Odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata za projekt "FRAPA RESORT MEDINE".

4.4. G. Robert Pende zatim je prezentirao projekt "HVAR LUXURY RESORT (sa Four Seasons) – PROJECT DALMATIAN" te istaknuo da je ključno otvoreno pitanje, vezano uz realizaciju predmetnog projekta koje još uvijek nije riješeno, financiranje i gradnja pristupne ceste s pripadajućom komunalnom infrastrukturom, odnosno 3,4 km dugačke zaobilaznice grada Stari Grad kao preduvjeta za dobivanje građevinskih i uporabnih dozvola. Za gradnju predmetne ceste izdane su na ime Grada 2 lokacijske dozvole. S obzirom da Grad, u organizacijskom i financijskom smislu nije u mogućnosti voditi navedenu investiciju, zaključeno je da bi navedena cesta trebala dobiti status županijske ceste, te da će se ranije započete aktivnosti između Grada i Investitora oko sklapanja Sporazuma za financiranje i gradnju iste, nastaviti u pravcu definiranja tripartitnog sporazuma između Grada, investitora i Županijske uprave za ceste. Tražiti će se izmjena i dopuna PPU Splitsko – dalmatinske županije, tako da bi navedena prometnica dobila status županijske ceste i od Županijske uprave za ceste zatražiti da ona preuzme ulogu investitora izgradnje navedene ceste, te sudjeluje u participiranju dijelova troškova, prvenstveno postupka izvlaštenja nekretnina. Nadalje, zaključeno je da bi Grad prilikom donošenja Godišnjeg plana izgradnje komunalnih objekata za narednu godinu trebao planirati navedenu prometnicu, uz donošenje odluke o usmjeravanju najvećeg dijela sredstava iz obračuna komunalnog doprinosa za projekt u pokriće troškova gradnje navedene prometnice.

Povjerenstvo je jednoglasno odobrilo donošenje Odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata za projekt "HVAR LUXURY RESORT (sa Four Seasons) – PROJECT DALMATIAN".

4.5. Nadalje, g. Robert Pende, za projekt "Turističko naselje Uvala Livka otok Šolta" iznio je problematiku provedbe ovog projekta. Od samog početka rada Operativne skupine pokušava se iznaći rješenje za ključno otvoreno pitanje sporne situacije proizašle iz prodaje nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske investitoru od strane Općine Šolta. Kroz održane sastanke Operativne skupine, načelno je dogovoren način rješavanja navedene problematike, ali su aktivnosti na provedbi dogovorenog još u tijeku. U međuvremenu je investitor podnio Zahtjev za utvrđivanje granice pomorskog dobra na dijelu uvala Livka, k.o. Gornje Selo, Otok Šolta, a koji se ne odnosi i na utvrđivanje granice lučkog područja za planiranu marinu iz IT faze realizacije Projekta. U tijeku je izrada troškovnika glavnog projekta, vezano uz predloženu trasu priključka Resorta na elektromrežu, tako da će se investitor, nakon što dobije konačnu verziju, očitovati o povoljnosti novog rješenja i cijeni njegove realizacije.

Povjerenstvo je jednoglasno odobrilo donošenje Odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata za projekt "Turističko naselje Uvala Livka otok Šolta".

4.6. Gđa. Ivana Pavlaković, načelnica u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, umjesto dr. sc. Matka Glunčića, državnog tajnika u Ministarstvu znanosti i obrazovanja i voditelja Operativne skupine za projekt „Inovacijski centar Nikola Tesla (ICENT)“, istaknula je da ključni izazov za ostvarenje ovog Projekta predstavljaju neriješena imovinsko - pravna pitanja za lokaciju na kojoj je predviđena gradnja zgrade ICENT-a, na zemljišnim česticama u Bednjanskoj cesti, Trnje, Zagreb, pored postojeće zgrade Fakulteta elektrotehnike i računarstva. Gradska skupština Grada Zagreba usvojila je 2.10.2017. godine prijedlog Sporazuma o suradnji i iskazivanju interesa za realizaciju projekta, a čiji bi potpisnici trebali biti Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo državne imovine, Grad Zagreb, Sveučilište u Zagrebu i ICENT. Navedenim Sporazumom Grad Zagreb podupire realizaciju pripremnih aktivnosti koje uključuju zemljište u vlasništvu Grada te će pristupiti rješavanju imovinsko-pravnih odnosa s Republikom Hrvatskom za površinu u sastavu buduće građevinske čestice zgrade, sukladno iskazanim interesima Republike Hrvatske i Grada Zagreba. Za prebacivanje vlasništva na Republiku Hrvatsku

potrebno je ishoditi lokacijsku dozvolu, što bi do sljedećeg sastanka Operativne skupine trebalo biti riješeno.

Povjerenstvo je jednoglasno odobrilo donošenje Odluke o produljenju roka za dodatnih 6 mjeseci ostanka na Listi strateških projekata za projekt "Inovacijski centar Nikola Tesla (ICENT)".

Ad. 5.

Izvrješće o stanju prijavljenih projekata i odluka Povjerenstva o daljnjem statusu sljedećih projekata:

5.1. O projektu „Podzemno skladište Grubišno polje“ investitora Podzemno skladište plina d.o.o., izvijestio je g. Boris Draženović, predsjednik Upravnog odbora Centara za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija. Cilj projekta je izgradnja podzemnog skladišta plina u Grubišnom Polju radi pokrivanja vršnih potrošnji plina koje se događaju u zimskim mjesecima tijekom iznimno hladnih razdoblja, ali i optimizacije rada sezonskog skladišta plina u Okolima, te povećanja fleksibilnosti opskrbe, sigurnosti i neovisnosti plinskog sustava Republike Hrvatske u cjelini. Projekt se planira realizirati kao složena građevina u 2 faze. Provedbom planiranog projekta povećala bi se sigurnost opskrbe plinom, pomogao razvoj konkurentnosti čitavog tržišta plina te omogućio daljnji razvoj društva PSP d.o.o. (dodatno zapošljavanje te operativni razvoj visoko tehnološkog skladišta uz postojeće omogućava razvoj product managementa društva. Nakon prijave projekta Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, predmet je prebačen u CEI koji je zatražio i dobio novelaciju stanja na projektu od strane investitora te je u tijeku postupak zaprimanja novih mišljenja i ocjena tijela državne uprave. Po zaprimanju istih, za pretpostaviti je da će projekt biti upućen Povjerenstvu na razmatranje da ga uvrsti na Listu strateških investicijskih projekata Republike Hrvatske.

Donijet je jednoglasni zaključak Povjerenstva o uvrštenju projekta na sljedeću sjednicu na kojoj će se donijeti Odluka o uvrštenju projekta „Podzemno skladište Grubišno polje“ na Listu strateških projekata.

5.2. G. Boris Draženović predstavio je i projekt „Proširenje postojeće vjetroelektrane ZD6 15.2 MW za 45MW, ukupno do 60,5 MW“ investitora Poštak d.o.o. Pojasnio je da investitor namjerava proširiti postojeću vjetroelektranu novim kapacitetom. Proširenje ZD6 će se sastojati od 13 vjetroagregata tipa Siemens SWT3.2-108. Nazivna snaga vjetroelektrane na sučelju sa mrežom biti će 45 MW. Ovim projektom postići će se direktan učinak na gospodarstvo Republike Hrvatske na način da će realizacija projekta doprinijeti u ostvarenju ciljeva Republike Hrvatske u području energetike, a sukladno Strategiji energetskog razvoja Republike Hrvatske (NN 130/09). U realizaciji projekta predviđa se angažman domaće radne snage na izgradnji kao i ugradnja građevinskih i tehnoloških elemenata izrađenih u Republici Hrvatskoj što predstavlja indirektan učinak na gospodarstvo Republike Hrvatske. Investitor projekt, bez obzira na status istog, i dalje provodi i njegova realizacija je blizu kraja. Obzirom da je projekt skoro gotov (90 %), nije potreban status strateškog investicijskog projekta.

Unatoč činjenici da investitor inzistira na stavljanju projekta na Listu strateških projekata, slijedom svega iznesenog, predlaže se povlačenje prijave projekta kao strateškog investicijskog projekta.

5.3 G. Boris Draženović izvijestio je prisutne da je investitor Hydro green j.d.o.o podnio zahtjev za povlačenje prijave projekta „MAHE Dalmacija“, kao strateškog investicijskog projekta.

5.4. G. Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost izvijestio je prisutne da je investitor, društvo KERMAS ISTRA d.o.o., dana 12. prosinca 2017. godine povukao prijavu za proglašenje projekta strateškim za projekt „Sv. Katarina i monumenti“.

5.5. Isto tako, g. Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost izvijestio je prisutne da je investitor društvo KERMAS ISTRA d.o.o., dana 12. prosinca 2017. godine također povukao prijavu za proglašenje projekta strateškim za projekt „Porto Mariccio i Dragonera“.

5.6. G. Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost također je izvijestio kako je društvo MARCUS ALEXANDER d.o.o. dana 6. prosinca 2017. godine dostavilo Agenciji za investicije i konkurentnost i Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta dopis kojim na vlastiti zahtjev traži uklanjanje projekta „Mitovi i legende Istre“ s Liste strateških projekata.

Slijedom navedenog, Povjerenstvo je jednoglasno predložilo donošenje Odluke o brisanju projekta „Mitovi i legende Istre“ društva Marcus Alexander d.o.o. s Liste strateških projekata.

Ad. 6. Razno

G. Zdenko Lucić, ravnatelj Agencije za investicije i konkurentnost i voditelj Operativne skupine izvijestio je prisutne da je investitor društvo Marcus Alexander d.o.o., Poreč strateškog projekta “Park Mitovi i legende Istre” podnio zahtjev o brisanju navedenog projekta sa Liste strateških projekata iz razloga što nisu u mogućnosti provesti rješavanje imovinsko-pravnih odnosa nad određenim česticama unutar obuhvata parka te zbog promjena u vlasničkoj strukturi društva Marcus Alexander d.o.o.. Ujedno, ističu da se kao nositelji projekta i suinvestitori nadaju da će u skorom roku otkloniti prepreke i zadovoljiti uvjete koji su potrebni za uvrštenje na Listu strateških investicijskih projekata.

Povjerenstvo je donijelo odluku o brisanju projekta “Park Mitovi i legende Istre” sa Liste strateških projekata.

Sjednica je završila u 12.15 sati.

Sastavila:
Karmelita Štambuk Hrnjak
Viša stručna savjetnica



Odobrila:

dr. sc. Martina Dalić
potpredsjednica Vlade, ministrica
i predsjednica Povjerenstva

